

ЛИТЕРАТУРНАЯ ГОСТИНАЯ ПО ТВОРЧЕСТВУ АСАДОВА

Очередная встреча в литературной гостиной «С душой поэта и судьбой солдата» была посвящена 100-летию со дня рождения Эдуарда Аркадьевича Асадова. На стихах Асадова выросло не одно поколение людей, и его стихи до сих пор популярны. Тёплая атмосфера погружения в творчество поэта, писавшего всегда интересно и ярко, царила с первых минут встречи.

Жизнь Эдуарда Асадова в мирное время стала настоящим подвигом, ведь ему предстояло вновь поверить в себя, мобилизовать все силы и волю, суметь вновь полюбить жизнь так, чтобы рассказать о ней в своих стихах во всём многообразии красок. Именно эта жизненная сила звучала в каждом стихотворении поэта: «Свидание с детством» в исполнении Льва Ефремова, «Письмо с фронта» – Егора Олешевца, «Пока мы живы, можно всё исправить» – Мирослава Устюжина и в блестящем выступлении Ирины Милочкиной со стихотворением «Помните»).

Ведущие Анастасия Кузнецова и Данил Комаров отметили, что Эдуард Асадов не только замечательный поэт, но ещё и горячий борец за совесть, правду, справедливость. Отрывок из стихотворения «Именем совести» в исполнении Беллы Пуряевой стал этому подтверждением.

Актеры Театра дружбы поведали нам о семье поэта, обратив внимание на то, что самые светлые качества его души: честность, благородство, искренность – были воспитаны именно в семье. Продолжили рассказ о судьбе Асадова, когда он, будучи выпускником школы, добровольцем отправился на фронт

Знаменитое стихотворение «Трусиха» представила дебютанты в рамках работы социального Театра дружбы под руководством артиста Братского драматического театра Игоря Олеговича Бутина. С инсценировкой стихотворения «Трусиха» выступили Никита Кривиченко, Ульяна Пугачёва, Лиза Фалалеева, Мирослава Устюжина.

Особое место в творчестве поэта занимает тема любви. С волнением, трепетно о первой любви прочитала стихотворение «Девушка» Кристина Шутко. Стихотворение «Ты прекрасная, нежная женщина» тонко и лирично исполнила Виктория Потороченко.

Произведение Асадова «Я могу тебя очень ждать» в исполнении актеров Театра дружбы Ульяны Пугачёвой и Лизы Фалалеевой под аккомпанемент Ирины Игоревны Нефеденко вызвало бурные овации зрителей. Это выступление тронуло души всех присутствующих.

Участники музыкальной студии «Новые голоса» проникновенно исполнили песню на стихи поэта «Берегите своих детей!».